
I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce: Získávání kauzálních znalostí z textových dat
Jméno autora: Za Nzambi Jennifer
Typ práce: DP
Fakulta/ústav: FEL CVUT
Katedra/ústav:
Vedoucí práce: Tomas Mikolov
Pracoviště vedoucího práce: CIIRC CVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání A
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
Cilem prace bylo vyvinout nove metody pro ziskavani nazoru lidi na libovolna temata pomoci jazykovych modelu
natrenovanych na velkych mnozstvi dat z internetu. Zadani hodnotim jako relativne slozite, protoze bylo vyzkumneho
charakteru (bylo treba vymyslet nove postupy jeste nepublikovane v literature).

Splnění zadání A
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Zadani bylo splneno. Behem vypacovani prace doslo i k rozsireni puvodniho zadani o nove experimenty.

Zvolený postup řešení A
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.
Zvoleny postup reseni byl spravny a byl pravidelne konzultovan.

Odborná úroveň A
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat
získaných z praxe.
Prace dosahla zajimave urovne a muze byt zakladem budoucich vedeckych clanku.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Prace je formalne i jazykove velmi dobra a svym rozsahem vyrazne prevysuje pozadavky na diplomovou praci.

Výběr zdrojů, korektnost citací A
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními
zvyklostmi a normami.
Studentka vyuzila vsechny dostupne materialy a v praci je spravne cituje.

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Hlavni cile i vysledky prace v oblasti ekonomie byly konzultovany pravidelne s Filipem Matejkou (CERGE) a vypadaji velmi
slibne z hlediska moznych budoucich vedeckych publikaci. Modely vytvorene behem teto DP dokazi zaznamenat zmeny
nazoru lidi na temata jako je inflace ci nezamestnanost, a mohou byt dale vyuzitelne v projektech zabyvajicich se pruzkumy
verejneho mineni ci pro lepsi pochopeni makroekonomickych trendu.
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Praci celkove hodnotim jako velmi zdarilou, uz proto, ze se jednalo o prozkoumani novych smeru v oblasti, kde se
moderni AI/ML modely teprve zacinaji prosazovat (ekonomie). Nestacilo tedy pouze reimplementovat uz existujici
postupy, ale bylo treba vymyslet a vytvorit nove pristupy (evaluacni datasety, vyber trenovacich dat, spravne
pouziti jazykovych modelu atd.).

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A
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